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1) Hailgem nporm6 Ganku (B cedeHun nojp rpysom P npu cratuueckom
aenctenn cunbl K
Ansa atoro crpoum antopy narubarowero momeHta M — puc.2 1 anopy

M3rMGatoLLEro MOMEHTa OT @ANHNIHOI CUitbl — M, (pUC.3).

Mo npaBuny BepelyaruHa cratuueckuid nporud byset.
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ans cranu E=2. 105Ml'la, ansa asytaspa Ne 32 umeem =940 cm*.
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He yuuTtbiBasa BnusHua CoBCTBEHHOrO BECa CUCTEMbI, HaXOAUM AUHBMU-

yeckuin koadbuumeHnT [Jdapkos A.B. Conp.mar.75r.,c.558].
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Havbonblune HopmarnbHble HanpsKeHWst OT CTaTudecku AEeRCTayiolen
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cunbl: G, = - = MMNa, rope W = cM° 48 AByTaBpa Ne3
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2) B cnyyae onupaHus npasoro KoHua Garkn Ha npyxuHy, noaarnnsocTb

KOTOPOA = 28107 M/kH, Haxoaum CTaTAYECKMi NPOTNG. Aq=Ag *+5-Adp,

rae As= p) A -107°M — paHee HalfeHHbIA Nporus Moy XeCTKUX onopax,
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3) Takum 0Bpa3soM, yCTaHOBKA NPYXWUHbI NOA OAHUM KOHel Garnkn ymeHb-
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waet AnHaMmuueCkme HanpsaxeHs B gs;g = Z.q pasa.
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